

Ludas Községi Önkormányzat
Képviselő-testületének
2022.november 24. napján
megtartott képviselő-testületi ülése

Hozott döntések:

Határozat száma	Tárgya
59/2022. (XI.24.)	2023. évi belső ellenőrzési terv
60/2022. (XI.24.)	Döntés szaloncukor és karácsonyi utalványok ajándékozásáról

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2022.november 24. napján 11:15 órakor kezdődő, 3274 Ludas, Fő tér 1. sz. alatt megtartott rendkívüli képviselő-testületi üléséről.

Jelen vannak:	Vargáné Csengeri Mónika	polgármester
	Kovács Adrienn Éva	képviselő
	Lizák Gábor	alpolgármester
	Forgó Istvánné	jegyző

Lakosság részéről megjelent: 0 fő

Jegyzőkönyvvezető: Balogh-Sári Orsolya

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony köszönti a megjelent képviselőket. Az ülést megnyitja. Megállapítja, hogy a mai rendkívüli ülésen a megválasztott öt képviselő közül 3 képviselő van jelen, így az ülés határozatképes. Illetve Horváth László képviselő úr munkahelyi elfoglaltsága miatt nem tudott jelen lenni, így lehetőséget biztosítunk jegyzőasszonnyal való megbeszélés után arra, hogy itt telefonon meghallgassa a témákat az előzetes tájékoztatás után.

Polgármester asszony a jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Baranyiné Kovács Adrienn Éva képviselő asszonyt.

(A Képviselő-testület tagjai egyhangúlag elfogadják jegyzőkönyv hitelesítésére tett javaslatot.)

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony Napirendre vonatkozó javaslatot tennék. Mindenki megkapta a kiküldött napirendet, aki ezzel egyetért és elfogadja a kérem a jelezze.

(A képviselő-testület tagjai egyhangúlag elfogadják az ülés napirendi pontjára tett javaslatot.)

1. 2023. évi belső ellenőrzési terv jóváhagyása

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: Az első napirendi pont 2023. évi belső ellenőrzési terv jóváhagyása. Itt át is adnám a szót jegyző asszonynak.

Forgó Istvánné jegyző asszony: Az anyagot mindenki meg tudta tekinteni, áttekinteni, megkapták a tisztelt képviselő-testületi tagok. Az előterjesztés, illetve a belső ellenőrzési tervnek a tervezete kiküldésre került. Ezt a képviselő-testületnek kell elfogadni. Az a lényeg, hogy 2023 évben mind a hivatal Ludasi Kirendeltségén, mégpedig az óvodában az adatkezelés, adatvédelem, adatszolgáltatás témakör kerülne belső ellenőrzésre, hiszen ez már nagyon régen volt ellenőrzés alatt, és tudjuk mindnyájan, hogy az adatvédelem kiemelten fontos az utóbbi években. Tehát ezért szükséges, hogy megnézzük, hogy ezeknél a szervezeteknél helyen vannak-e a szabályzatok, illetve az adatvédelem módja megfelelően történik-e? Köszönöm szépen.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: Köszönöm jegyző asszony. Kérdés, van-e hozzászólás?

Köszönöm szépen.

Egyhangúlag elfogadva.

59/2022. (XI.24.) határozat

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a „Javaslat a 2023. évi belső ellenőrzési terv elfogadására” című előterjesztést megtárgyalta és az alábbi döntést hozta:

1. A Képviselő-testület az Önkormányzat irányítása és felügyelete alá tartozó költségvetési szervek 2023. évi belső ellenőrzési tervét az 1. melléklet szerinti tartalommal jóváhagyja.
2. A Képviselő-testület felkéri a Jegyzőt, hogy jelen döntéséről, a határozat megküldésével tájékoztassa Gyöngyös Körzete Kistérség Többcélú Társulását.

Határidő: 2023. január 15.

Felelős: jegyző

2. Döntés karácsonyi utalványok ajándékozásáról

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: A második és aktuális napirendi pont döntés, karácsonyi utalványok ajándékozásáról. Én azt a javaslatot teszem, hogy a tavalyi évek gyakorlatához hasonlóan a 3000 forintos élelmiszer utalvány legyen minden háztartás számára, amit a Csiperke Csemegében lehet levásárolni. Ennek több oka van, nyilván egyrészt szeretnénk a helyi vállalkozót támogatni ennyiben, hogy ott vásároljanak a lakosaink, másrészt pedig azért, mert nagyon sok idősünk van, és így nem okoz problémát az utazás és a vásárlás, ha nem helyben megoldható. Emellett mindenki kapott szaloncukrot tavaly is, és akkor én ezt most is így javaslom, elfogadásra. A 3000 forintos utalvány háztartásonként, és az egy csomag szaloncukor kerüljön elfogadásra.

Kérdés, vélemény, hozzászólás.

Köszönöm szépen
egyhangúlag elfogadva.

60/2022. (XI.24.) határozat

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy háztartásonként egy csomag szaloncukrot és 3 000 Ft értékű helyben, a Csiperke Csemege üzletben levásárolható utalványt biztosít Ludas község lakosságának.

Határidő: 2022. december 24.

Felelős: polgármester

3. Egyéb

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: a harmadik napi rendi pont az egyebek.

Van-e valakinek kérdése, hozzászólása? Nincs.

Köszönöm szépen.

Az ülést bezárom.

Kérdés, hozzászólás nem volt, Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony az ülést bezárta. Horváth László képviselő úr a határozatképesség, a döntéshozatal és minden más szempontból távollévőnek minősült.




Forgó Istvánné
jegyző


Vargáné Csengeri Mónika
polgármester

Jegyzőkönyvhitelesítő


Lízák Gábor
alpolgármester